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Θεσσαλιώτιδος Τιμόθεος: Μέσα από τη σχέση 
Χριστού-πιστού να παίρνει νόημα η ζωή μας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Κυριακή των Προπατόρων 15 Δεκεμβρίου 2024 ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος, επί την ιερά μνήμη του 
Ιερομάρτυρος Αγίου Ελευθερίου χοροστάτησε στην ακολουθία 
του Όρθρου και τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου 
Νικολάου Καρδίτσης.

Κατά τη διάρκεια της Ακολουθίας και της Θείας Λειτουργίας έψαλλαν καθηγητές 
της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς μας Μητροπόλεως.
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Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης χειροθέτησε 
Αναγνώστη τον κ. Γεώργιο Γκαγκούλια.

Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του ανέφερε, ότι το αποστολικό ανάγνωσμα από την 
Β΄ προς Τιμόθεον επιστολή του Αποστόλου Παύλου, διαβάζεται προς τιμήν του 
εορταζόμενου αγίου Ελευθερίου.

Σε αυτή την ποιμαντική επιστολή, που γράφτηκε από τον Απόστολο Παύλο κατά τη 
διάρκεια της αιχμαλωσίας του, ενυπάρχει η μαρτυρία και το μαρτύριο και 
βεβαιώνει την παρουσία του ζώντος και αληθινού Θεού, που προσέλαβε την 
ανθρώπινη φύση, σταυρώθηκε για την σωτηρία μας και μας αποκατέστησε δια της 
ενδόξου Αναστάσεώς Του.

Ο Απόστολος Παύλος τονίζει στον μαθητή του Τιμόθεο: “τὴν καλὴν παραθήκην 



φύλαξον διὰ Πνεύματος ῾Αγίου τοῦ ἐνοικοῦντος ἐν ἡμῖν” και καλούμαστε όλοι οι 
Χριστιανοί να διαφυλάξουμε την καλή παρακαταθήκη, που ο Ιησούς Χριστός μας 
έδωσε δια του Ευαγγελίου και δια των Αγίων Του.

Στην καθημερινή μας ζωή αντιμετωπίζουμε ποικίλες καταστάσεις, που 
δυσκολεύουν την προσπάθειά μας να ζούμε κατά Χριστόν και σύμφωνα με το 
Ευαγγέλιό Του.

Παρά την καλή μας πρόθεση και τη διάθεσή μας να αγωνιστούμε πνευματικά, με 
τη νηστεία, με την προσευχή, με τη μελέτη των ιερών κειμένων και με την 
ουσιαστική επικοινωνία μας με τον Θεό και με τους άλλους ανθρώπους, ο 
διάβολος μας βάζει πολλά προσκόμματα, με αμφιβολίες και αμφισβητήσεις 
σχετικά με το Πρόσωπο και την Χάρη του Ιησού Χριστού.



Ο Απόστολος Τιμόθεος τήρησε την προτροπή του διδασκάλου του και με τον 
έμπονο πνευματικό του αγώνα και την ταπείνωσή του, διαφύλαξε μέσα στο 
οστράκινο σκεύος του, τον θησαυρό που του δόθηκε από το Άγιο Πνεύμα.

Ο Σεβασμιώτατος τόνισε, ότι όλοι είμαστε μέτοχοι αυτής της παρακαταθήκης και 
μέσα από την σχέση Χριστού και πιστού, πρέπει να επαναπροσδιορίζουμε και να 
νοηματοδοτούμε την ζωή μας, αφού ο Χριστός με την Γέννησή Του, ήρθε μέσα 
στην αμαρτωλότητα της ανθρώπινης φύσης, για να την μεταποιήσει με την θεϊκή 
Του παρουσία και δύναμη.
















